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Acta de la sesión virtual de la SIS de fecha 26.11.19 

 

Presentes: Natalia Goñi, Claudia Piccini, Martín Graña, Lucía Ziegler, Ana 

Borthagaray, Andrés Canavero, María José Albo, Macarena González, Luis F. 

García, Juan C. Benech, Eileen Armstrong, Yanina Zocalo, Alejandro Buschiazzo, 

Juan Pablo Tosar, Florencia Irigoin, Alicia Costa, Giselle Prunell. 

 

 

 2. Ingresos posgrado (2da tanda) 2020   

 

Resuelve: Elevar al CCA las siguientes aspiraciones que cumple con los requisitos de 

ingreso. 
 

  

BCM  

  

1. Inés Guarnaschelli Rovira CI 4.876.176-1 Profesorado en Ciencias Biologícas, 

IPA. Lab. De recepción: Sección Bilogía Celular, Facultad de Ciencias. Director: 

Da. Uriel Koziol.  

  

ECO Y EVO  

  

1. Lucía Sabrina Supparo Fernández CI 4.696.384-6 Lic. En Ciencias 

Biológicas, UdelaR. Lab. de recepción: Lab. Recursos Pelágicos de la Dirección 

Nacional de Recursos Acuáticos (DINARA) Director: Dr. Sebastián Jiménez, co-

director: Dr. Martín Bessonart.  

  

2. Mauro Leonel Martínez Villar CI 4.428.362-0 Lic. en Ciencias 

Biológicas, UdelaR . Lab. de recepción: IIBCE y Lab de Evolución. Directora: Dra. 

María José Albo, co-directoras: Dra. Ivanna Tomasco y la Dra. Trine Bilde  

  

GEN  

  

1. Gabriel Ramírez Menza CI 4.853.465-7 Lic. En Ciencias Biológicas, UdelaR. Lab. 

De recepción: Lab. De Genética Molecular, Facultad de Química. Directora: Dra. 

Patricia Esperón.  

  

NCS  
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1. María Laura Herrera Astorga CI 5.233.033-6 Lic. en Ciencias 

Biológicas, UdelaR . Lab. de recepción: Directora: Dra. Anabel Fernández.  

  

2. Marina Tizzoni Duarte CI 4.704.222-5 Lic. en Ciencias 

Biológicas, UdelaR . Lab. de recepción:  Lab. Dpto. Fisiología de la Facultad de 

Medicina, UdelaR. Directora: Dra. Nathalia Vitureira co-directora: Dra. 

Verónica Abudara.   

  

ZOO  

  

1. Lucía Isabel Clavijo García CI 4.312.876-0 Lic. en Ciencias 

Biológicas, UdelaR . Lab. de recepción: Lab. Sección Paleontología, Facultad de 

Ciencias. Director: Dr. Richard A. Fariña    

  
  

1. BIOLOGÍA CELULAR Y MOLECULAR/BIOQUÍMICA  

  

Maestría  

  

1.1 Solicitud de tribunal Sofía Frigerio  

 

Resuelve: Se eleva al CCA la siguiente propuesta de tribunal:  

 
Estudiante:   Sofía FRIGERIO LIDDLE 

Presidente: Dra. Estela Castillo 

Vocales:  Dres. Álvaro Díaz y Gabriela Maggidi 

Título de la tesis: “Estudio de la función inmunomoduladora de los eosinófilos durante 

la infección por Fasciola hepatica” 

Directora de tesis: Dra. Teresa Freire 
 

  

Doctorado  

  

1.2 Aspiración de Mauricio Castellano  

  

Resuelve: 1) Designar a los Dres. Ricardo Ehrlich, Ana María Ferreira y Pablo Smircich 

como integrantes de la Comisión de Admisión y Seguimiento que juzgará el proyecto de 

tesis “Estudio del Potencial Inmunorregulador de los ARNs no Codificantes 

Extracelulares Liberados por Células Tumorales o Sometidas a Estrés.”. Del Mag. 

Castellano. 2) Una vez aprobado dicho proyecto de tesis, se recomendará al Consejo 

Científico del Área la inscripción del Mag. Castellano en el Programa de Doctorado ya 

que satisface los requisitos reglamentarios para ingresar al mismo: cuenta con el título de 

Magister en Biotecnología, UdelaR, con director (Dr. Juan Pablo Tosar ), co-directora 

(Dra. Mercedes Segovia) y laboratorio de recepción Laboratorio de Genómica funcional, 

Instituto Pasteur de Montevideo. 
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2. BIOFÍSICA  

  

Doctorado  

  

2.1 Aspiración de Gustavo Grinspan  

  

Resuelve: 1) Designar a los Dres. Ricardo Armentano, Carlo Biancardi y Guillermo 

Cortela como integrantes de la Comisión de Admisión y Seguimiento que juzgará el 

proyecto de tesis “Nuevos desarrollos en elastografía por ondas de superficie para la 

medida de elasticidad muscular: situaciones dinámicas, arquitecturas complejas y 

estimaciones multi-musculares”. Del Mag. Grinspan. 2) Una vez aprobado dicho 

proyecto de tesis, se recomendará al Consejo Científico del Área la inscripción del Mag. 

Grinspan  en el Programa de Doctorado ya que satisface los requisitos reglamentarios 

para ingresar al mismo: cuenta con el título de Magister en Ciencias Biológicas, 

PEDECIBA-UdelaR, con director (Dr. Nicolás Benech), co-directores (Dres. Liliam 

Fernandes de Oliveira y Andrés Pomi) y laboratorio de recepción Laboratorio de Acústica 

Ultrasonora del Instituto de Física de la Facultad de Ciencias. 

 

2.2 Solicitud de licencia maternal Adriana Gabrielli  

 

Resuelve: Se aprueba prórroga, comprendida en la resolución de prórrogas por 

maternidad, aprobado por el CCA del 10/07/2018. 
 

   

  

  

3. CIENCIAS FISIOLOGIAS   

  

Doctorado  

  

3.1 Aspiración de André Lasalle (pasaje) 

 

Resuelve: 1) Designar a los Dres. Walter Norbis, Daniella Agrati y Uriel Koziol como 

integrantes de la Comisión de Admisión y Seguimiento que juzgará el proyecto de tesis 

“Estudio del programa de diferenciación sexual femenino y búsqueda de marcadores sexo 

específicos para el esturión siberiano Acipenser baerii”. Del Lic. Lasalle. 2) Una vez 

aprobado dicho proyecto de tesis, se recomendará al Consejo Científico del Área la 

inscripción del Lic. Lasalle en el Programa de Doctorado ya que satisface los requisitos 

reglamentarios para ingresar al mismo: cuenta con el título de Licenciado en Ciencias 

Biologicas, UdelaR, con directora (Dra. Denise Vizziano), y laboratorio de recepción 

Sesión Oceanografía, Facultad de Ciencias. 
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4. MICROBIOLOGÍA  

  

Maestría  

  

4.1 Solicitud de tribunal María José Rivas  

 

 

Resuelve: Se eleva al CCA la siguiente propuesta de tribunal:  

 

Estudiante:   María José Rivas Amiassorbo 

Presidente: Dra. Adriana Delfraro 

Vocales:  Dres. Mariana Baz y Juan Cristina 

Título de la tesis: “CIRCULACIÓN DEL VIRUS INFLUENZA B EN URUGUAY: 

EPIDEMIOLOGÍA Y DIVERSIDAD GENÉTICA” 

Directora de tesis: Dra. Natalia Goñi 

Co-directora de tesis: Dra. Dora Ruchansky 
 

  

  

  

5. ZOOLOGÍA  

  

Doctorado  

  

5.1 Solicitud de incorporación de co-tutor Analisa Waller  

 

Resuelve: Se aprueba la incorporación de la co-tutora Dra. Ivanna Tomasco. 

  

5.2 Solicitud de prórroga Christian Clavijo  

 

Resuelve: Se aprueba prórroga hasta abril/2020. 

  

5.3 Aspiración José Bessonart  
 

Resuelve: 1) Designar a los Dres. Iván González, Odile Volonterio y Miguel Simó como 

integrantes de la Comisión de Admisión y Seguimiento que juzgará el proyecto de tesis 

“Patrones de endemismo, diversidad y estado de conservación ictícola en las cuencas del 

Río Uruguay y del Sistema Patos-Merín”. Del Mag. Bessonart. 2) Una vez aprobado 

dicho proyecto de tesis, se recomendará al Consejo Científico del Área la inscripción del 

Mag. Bessonart en el Programa de Doctorado ya que satisface los requisitos 

reglamentarios para ingresar al mismo: cuenta con el título de Magister en Ciencias 

Biológicas, PEDECIBA-UdelaR, con director (Dr. Marcelo Loureiro), co-director (Dr. 

José Carlos Gurrero) y laboratorio de recepción Laboratorio de Zoología de Vertebrados, 

Fcien y Laboratorio de Desarrollo Sustentable y Gestión Ambiental (IECA). 
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